
 
ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 30 січня 2025 року                                                                 № 1/51 

с. Гатне 
 

Про розгляд заяви Коваленка В.М. про надання 
дозволу на здійснення роздрібної торгівлі     

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
розглянувши заяву Коваленка Володимира Миколайовича про надання дозволу 
на розміщення торгівельних точок з роздрібної торгівлі продовольчими та 
непродовольчими товарами, на земельних ділянках орієнтовними площами від 
15 до 20 кв.м. в селі Гатне, на території Народного парку, кожну неділю з 07.00 
до 14.00 години, біля магазину «Лоток» по вулиці Космонавтів, кожен четвер, в 
селі Юрівка, вулиця Тараса Шевченка, 19, кожну середу, в селі Віта-Поштова, 
на території парку «Чумацький Шлях», кожну п’ятницю, на період до 31.12.2025 
року,  враховуючи пропозицію про перенесення розгляду порушеного питання 
на наступне засідання  виконавчого комітету у зв’язку з вивченням питання 
щодо здійснення заходів з  організації  проведення місцевих ярмарок, 
виконавчий комітет Гатненської сільської ради  

 

ВИРІШИВ: 
1.  Перенести   розгляд  заяви  гр. Коваленка Володимира Миколайовича 

про надання дозволу на розміщення торгівельних точок з роздрібної торгівлі 
продовольчими та непродовольчими товарами, на земельних ділянках 
орієнтовними площами від 15 до 20 кв.м. в селі Гатне, на території Народного 
парку, кожну неділю з 07.00 до 14.00 години, біля магазину «Лоток» по вулиці 
Космонавтів, кожен четвер, в селі Юрівка, вулиця Тараса Шевченка, 19, кожну 
середу, в селі Віта-Поштова, на території парку «Чумацький Шлях», кожну 
п’ятницю, на період до 31.12.2025 року, на наступне чергове засідання 
виконавчого комітету.   

2.  Повідомити про це рішення заявника.  
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету Сідякіну Л.М.  
 
 

Сільський голова                                                  Олександр ПАЛАМАРЧУК 
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